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10. - 12. 2001 proběhla už tradiční Vandermúza, na kterou se vždy těšíme. Tak tentokrát jsme
byli až tři. Vláďa, Stanko a moje maličkost - Rado. Nechci si stěžovat, jen jsem skromně
podotkl.

Po příchodu jsme byli informováni o počasí, které panovalo od pátku. Avšak nám se to nezdálo,
protože se to začalo vyvíjet slibně. Ale i tak  to tam vypadalo, jak někdo  podotkl, jako na
"Bahnomúze" 

Páteční  program nebudu komentovat, jelikož jsme tam nebyli. Podle programu, který jsme
dostali od Šamana, tam účinkovali samí známí.

V sobotu, účinkoval v rámci "Šľahačky" známy Wabi Daněk. 

Po krátké přestávce začali "Dvoranu I." muzikanti z Kaktus bandu, kteří předvedli, jak jim to
"šlape". Po nich přišlo na řadu naše seskupení  opuštěných umělců - Mince vo fontáne. Jako
další účinkující byla např. kapelka Kalumet, Alvarez, Hrdza (dokonce dvakrát), Sobi 20, Úsvit,
Rolničky s kontrabasistou Bielym Medveďom, Lesní Škriatkovia, Ozvena a jako host byl
tradičně dobrý Jasoň. 

Po vystoupení byly udělované ceny Vandermúzy. Ceny obdrželi: Ropák - za konferens, Dušan
Franců - za pomoc při organizaci - (ale ten spal), Rolničky, Úsvit - od diváků, a další, taktéž byly
losované Doživotní vstupenky na Vandermúzu. 

Na letošní Vandermúze jsme zaznamenali o hodně  větší  návštěvnost diváků a  účastníků, jako
v minulosti. Také došlo konečně i na naše oblíbené "džemování" na parkovišti. 

Popři  festivalu si "přihřáli polívčičku" i různí stánkaři. Umožnili, aby se mohli účastníci "posilnit".
Někteří se spíš oslabili. 
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Zakončení večera bylo v znamení Vanderbálu, kde se mohli všichni společně vyšantit. 

Na závěr musím pochválit Šamana, jak mu to dobře jde, zorganizovat tak pěkný festival, jakým
Vandermúza beze sporu  je. Setkání  s kamarády - muzikanty, ale i s diváky, kterým není
lhostejná taková  hudba, která vychází ze srdce. Byla tam pěkná atmosféra, která přitahuje
stále více návštěvníků takových  akcí.
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